

Delta/Edén



Versión Edén con orejas



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable básico.
 - Asiento continuo (desenfundable).
 - Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
 - Bastidor de asiento en madera de haya.
- Espumas:
- | | |
|----------|---------------------------|
| Asiento | 33 kg/m ³ . |
| Respaldo | 22 kg/m ³ . |
| Resto | 20-25 kg/m ³ . |
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
 - Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
 - Cosido reforzado con pestaña.
 - Brazos en madera de haya pulimentada.

VERSIONES

- Manual
- Reclinable 1 motor
- Elevación 1 motor
- Reclinable 2 motores
- Elevación 2 motores

OPCIONES

- Asiento en espuma inyectada, 55 kg/m³.
- Batería Li-ion.
- Mando.

Sillón fijo
Fauteuil Fixe
Fixed armchair

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil relax basique.
 - Assise continuu
 - Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
 - Structure d'assise en hêtre.
- Mousses:
- | | |
|-----------|---------------------------|
| Assise à | 33 kg/m ³ |
| Dossier à | 22 kg/m ³ |
| Autre à | 20-25 kg/m ³ . |
- Suspensión du siège en ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de haute résistance.
 - Suspensión de dossier avec des sangles élastique 80 mm.
 - Couture par languette renforcés.
- Accoudoirs de hêtre verni

VERSIONS

- Manuel
- Relax 1 moteur
- Releveur 1 moteur
- Relax 2 moteurs
- Releveur 2 moteurs

OPTIONS

- Mousse injectée de 55 kg/m³ sur l'assise.
- Batterie Li-ion.
- Télécommande.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Basic recliner armchair.
 - Continuous seat (removable).
 - Pine wood and MDF structure.
 - Beech wood seat frame.
- Foam:
- | | |
|----------|---------------------------|
| Seat | 33 kg/m ³ |
| Backrest | 22 kg/m ³ |
| Others | 20-25 kg/m ³ . |
- Seat suspension by Zigzag spring (nosag) 4 mm Ø, high strength.
 - Backrest suspension by high-resistant elastic belts.
 - Reinforced tabbed seam.
 - Polished beech armrest

RANGE

- Manual
- Recliner, 1 motor
- Lift, 1 motor
- Recliner, 2 motors
- Lift, 2 motors

OPTIONS

- Injected foam seat, density 55 kg/m³.
- Battery Li-ion.
- Handset control.

Serenity



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón fijo
- Estructura del sillón en madera de pino y haya.
- Espumas:

Asiento	33 kg/m ³ .
Respaldo	22/25 kg/m ³ .
Resto	20-30 kg/m ³ .
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cojín de asiento desenfundable.
- Patas de haya pulimentada
- Cosido reforzado con pestaña.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil fixe
- Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre.
- Mousses:

Assise	33 kg/m ³ .
Dossier	22/25 kg/m ³ .
Autres	20-30 kg/m ³ .
- Suspension d'assise en ressort zigzag (nosag) 4 mm Ø de haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80mm.
- Coussin de l'assise déhoussable.
- Couture renforcée avec languette.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Fixed
- Pine and beech wood structure.
- Padding:

Seat	33 kg/m ³
Backrest	22/25 kg/m ³
Others	20-30 kg/m ³
- Seat suspension by Zigzag (nosag) 4 mm Ø spring, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts, 80 mm.
- Removable seat cushion cover
- Reinforced tabbed seam.

Harmony



Reclinación Gravity Zero
vs
Reclinación estándar



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable.
- Reposapiernas sobre-elevado.
- Elevación 10 cm vertical antes de inclinarse.
- Cabezal regulable manual.
- Carro de traslado en versión Elevación, para desplazar el sillón con comodidad. (opcional)
- Botonera Futura acabado grafito en el interior de brazo para facilitar el uso del sillón.
- Asiento continuo y respaldo desenfundables.
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Bloque de muelles ensacados en almohada de asiento.
- Espumas:

Asiento	33 kg/m ³ .
Respaldo	23 kg/m ³ .
Resto	20-25 kg/m ³ .

- Peso máximo soportado de 150kg.
- Bastidor de asiento metálico, con suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.
- Respaldo desmontable
- Embalaje en caja de cartón + bolsa guardapolvo.

VERSIONES

- Reclinable 2 motores
- Elevación 2 motores
- Elevación 2 motores con carro de traslado
- Elevación 2 motores Gravity Zero
- Elevación 2 motores Gravity Zero con carro de traslado

OPCIONES

- Batería Li-ion 2200 mAh extraíble con conector de carga en el respaldo.
- Mando con cable.
- Cubrebrazos

Zenit



Ancho de 67 cm lo que permite pasar el sillón de habitación en habitación.



Reclinación Gravity Zero
vs
Reclinación estándar

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable.
- Reposapiernas sobre-elevado.
- Elevación 10 cm vertical antes de inclinarse.
- Cabezal regulable manual.
- Carro de traslado en versión Elevación, para desplazar el sillón con comodidad. (opcional)
- Botonera Futura acabado grafito en el interior de brazo para facilitar el uso del sillón.
- Asiento continuo y respaldo desenfundables.
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Bloque de muelles ensacados en almohada de asiento.
- Espumas:

Asiento	33 kg/m ³ .
Respaldo	23 kg/m ³ .
Resto	20-25 kg/m ³ .

- Peso máximo soportado de 150kg.
- Bastidor de asiento metálico, con suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.
- Respaldo desmontable
- Embalaje en caja de cartón + bolsa guardapolvo.

VERSIONES

- Reclinable 2 motores
- Elevación 2 motores
- Elevación 2 motores con carro de traslado
- Elevación 2 motores Gravity Zero
- Elevación 2 motores Gravity Zero con carro de traslado

OPCIONES

- Batería Li-ion 2200 mAh extraíble con conector de carga en el respaldo.
- Mando con cable.
- Cubrebrazos